      独 家 代 理 委 托 书 （出 售）   

委托方：                  身份证号：                                

产权人（指房产证上权属登记人）：                   电话：            
委托方与产权人的关系：【 】本人  【 】配偶   【 】共有人   【 】亲属  【 】朋友

受托方：惠州爱家源实业有限公司   营业执照号码：91441302MA4UQ3KB9U

经办人：                电话：                          
委托事项：委托方现委托受托方独家代理出售以下物业，委托房产/商铺（不动产）（以下简称“该物业”）

一、该物业房产证（不动产权证）编号：                                                。 
该物业地址：                                                           。该物业建筑面积：        平方米，委托方保证该面积与房产证（不动产权证）或商品房预售合同一致）。

二、该物业售价人民币：              元整（¥           ），此价格包括甲方自买入该物业后至本次出售前已产生之一切费用（包括维修基金、管道煤气、电话、有线电视初装费、装修费用、水电等）。

三、交易税费支付方式：【 】按照国家规定各付各税；【 】由买方支付；【 】由卖方支付。

四、委托期限：从                至                 为止。
五、委托方指定受托方为该物业出售的独家代理公司。一旦达成共识，受托方有权代委托方收取买方定金并告知委托方，委托方应按照约定与受托方介绍的买方签署《买卖居间合同》。委托方不得擅自终止委托或拒绝出售，否则应向受托方支付本委托第二条规定之房屋售价的3%作为违约金，以及赔偿买方损失。

六、受托方在代理期限内有义务多方面推广该物业，协助委托方寻找合适的买方；如该物业成功出售：委托方愿意向受托方支付成交价的              ，人民币                    作为房地产咨询及代理费用；并在签署三方《买卖居间合同》时支付50%，在房产局过户当天付清50%的费用。
七、特别约定：在委托期限内，因受托方做了大量的推广工作，消耗了大量的推广成本、人力资源、网络资源等，如有买方或第三方跳过受托方私下找到委托方要求成交该物业，委托方也必须通过受托方成交，委托方不能私自跳过受托方出售该物业及不会与其他中介公司或第三方代理，否则应向受托方支付本委托第二条规定之房屋售价的3%作为违约金；委托方不能与受托方所介绍的买方私下进行交易，在委托期限届满后6个月内，委托方不能与受托方所介绍的买方私自成交、或利用受托方提供的信息、条件通过第三方成交。否则应向受托方支付本委托第二条规定之房屋售价的3%作为违约金。如委托方不配合支付，受托方均有权向惠州市人民法院提起诉讼，直接要求委托方支付佣金、违约金、及因诉讼产生的律师费用等。

八、委托方知悉受托方同时会向买方收取该物业咨询及代理费，对此委托方并无异议。

九、委托方保证对该物业享有完全的产权及处分权，且该物业未设置任何权利限制，不存在权利纠纷，如存在隐瞒与该物业有关重要事实或提供虚假情况等违反诚实信用原则的行为，则视委托方违约并承担违约责任，赔偿因此给受托方造成的一切经济损失。
        十、备注：                                                                           

委托方：                                          受托方：惠州爱家源实业有限公司

                                                  经办人： 

  日期：                                            日期：
